

# ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ СИМБИРСК

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. СПАСЕНИЕ. ПОМОЩЬ



25 июня  
2016 г.  
№ 57

## С Великой Победой!



*Уважаемые ветераны, Победители Великой Отечественной войны, фронтовики, труженики тыла, дорогие коллеги, друзья!*

День Победы остается неизменным, всеми любимым, дорогим, трагичным и скорбным, но в тоже время и светлым праздником. Победа в Великой Отечественной войне — подвиг нашего народа. Немалую лепту в Победу над фашистскими захватчиками внесли доблестные пожарные, которые тушили огонь от вражеских бомб и снарядов, помогали эвакуировать людей и оборудование.

Дорогие ветераны! В дни празднования 71-ой годовщины Великой Победы мы приносим вам сердечную благодарность. Низкий поклон вам от поколений, ради которых вы совершили великий подвиг. Вечная память солдатам, чьи жизни унесла жестокая война, тем, кто ушел от нас в мирное время!

С праздником Великой Победы! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

**Начальник Главного управления  
МЧС России по Ульяновской  
области  
полковник в/с  
И. В. Кисилев**

## С НАМИ ПАМЯТЬ! С НАМИ ПОБЕДА!

**9 мая колонна офицеров Главного управления приняла участие в шествии и митинге-реквиеме «Вспомним всех поимённо...». Мероприятие, посвящённое памяти павших в Великой Отечественной войне, прошло на площади 30-летия Победы в городе Ульяновске, где был устроен зрительный зал под открытым небом для ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, детей войны.**

Для участников митинга-реквиема была подготовлена театрализованная программа. Впервые сводный ансамбль скрипачей, состоящий из воспитанников детских школ искусств Ульяновской области, исполнил на городской площади «Пассакалью» Георга Генделя. Музыкальное посвящение продолжил детский хор с композицией «Жди меня».

В честь священного подвига воинов-земляков, отдавших жизни за свободу и разгромивших фашизм, от благодарных потомков была возложена «Гирлянда Славы».

В митинге-реквиеме и в церемонии возложения венков к Вечному огню наряду с членами городской и областной администрации, ветеранами и общественными организациями

участвовал руководящий состав Главного управления МЧС России по Ульяновской области во главе с начальником Игорем Кисилевым.

Участники шествия проследовали в двух направлениях. Первая колонна прошла со стороны бульвара ул. Гончарова. Почётный караул отдал дань памяти и возложил цветы возле каждого пилона по бульвару Гонча-

рова с изображением 31 героя СССР, именами которых названы улицы города Ульяновска. Вторая колонна двинулась со стороны аллеи пионеров-героев. Здесь цветы были возложены к каждому бюсту пионера-героя, а также к памятнику Детям войны. После участники шествия в сопровождении воинского караула переместились к Вечному огню.



## ШКОЛЬНИК ИЗ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ СПАС МАЛЬЧИКА

Подвиги двух наших земляков стали достоянием страны. На сайте "Гордость России" размещены материалы о восьмикласснике из Новоспасского района Диме Краснове, который спас тонущего мальчика, и о 55-летнем жителе Барышского района Алексее Курушине, спасшем односельчанина из огня.



*Все это произошло на нашей речке Сызранка в селе Репьевка, оно находится в Новоспасском районе. В тот день я решил порыбачить вместе с другом. Накануне подготовил наживку, собрал удочки, ведро для рыбы, чтобы принести домой улов на уху. Но ухи не получилось.*

### О спасении

Утром мы с другом пошли на речку рыбачить. А там Саша и Ваня (они родные братья), с которыми я учусь в нашей де-

ревне в одной школе, уже были на берегу. Наверное, они решили искупаться. Потом все происходило на наших глазах. Смотрю, Ваня в воде сидит и кричит Саньку: «Прыгай!» Тот прыгнул. Это было в том месте, где небольшой обрыв на берегу речки, и сразу глубоко, а потом сильное течение. А Саша, младший брат, плохо плавал, и его сразу течением глубже отнесло, ему там была глубина по глаза, он закричал: «Ваня, помоги, тону!». Там еще какие-то ветки лежали. Это место называется «будка», там всегда измеряют температуру воды.



*Я только сланцы успел скинуть. В чем был, в том и бросился в воду на помощь. Сначала вытащил того, кто ближе был, там еще дно было. Схватил Ваню за руку и потащил на берег, успел его потянуть. В мель быстро вытащил и бросился за Сашей. Нырнул, нырнул, но не нашел. До дна я перестал доставать и сам испугался, самого начало «засасывать» на глубину.*

Вылез на берег, попросил Ваню (он себя хорошо чувствовал) родителям все рассказать, а он пришел домой и никому ничего не передал. Потом я еще раз искал в воде Саню, не отыскал, прибежал домой, рассказал обо всем маме с бабушкой, они сообщили спасателям. А потом нас вызвали в милицию. Сашу нашли возле старого моста. Он уже не дышал. Мы недалеко от них живем, в одной деревне. Ваня старше меня на год, Саше было десять лет.

### Об очевидцах

Я и не думал, что это страшно. Тогда думал только о том, чтобы вытащить ребят быстрее. Мой друг Владик, который был со мной, не успел прыгнуть в воду, а когда прибежал, я Ваню уже вытащил.

Помню, что тогда там, на берегу, еще два мужика были. Один вышел из КА-Маза, стоял и смотрел, а другой, который рыбачил, кричал мне: «Давай, тащи их!». А когда я Ваню уже вытащил, он стал раздеваться и аккуратно складывать свои вещи, чтобы зайти в речку. Вот это я помню.

### О себе

Я в восьмой класс перешел. Учусь, если честно, средне – бывают, конечно, и тройки. Но решил для себя, что буду работать в МЧС. Я раньше хотел после призыва в армии остаться. Служить по контракту. Но после этого случая очень хочу работать спасателем. Хотя сначала надо школу закончить.

Мечтаю я о всяком. Например, в нашей деревне хочу свой домик построить, где мы будем жить вдвоем с мамой. Моя мама – водитель трамвая, а когда все это случилось, она уволилась, хотела быть со мной каждую минуту, а сейчас заново устраивается. Вот я и мечтаю, чтобы мы жили с ней вдвоем, и я ей помогал, чтобы она не переживала.



## АЛЕКСЕЙ КУРУШИН ИЗ БАРЫШСКОГО РАЙОНА РАССКАЗАЛ, КАК СПАС ОДНОСЕЛЬЧАНИНА ИЗ ОБЪЯТОГО ОГНЕМ ДОМА

*Все случилось 14 мая этого года. Загорелся соседний дом, где жил пенсионер. Выбил окна, вытащил его, потом искал приятеля, но оказалось, что тот ушел за несколько часов до пожара. Печка, которую они затопили, была неисправна. Я и не думал, что в тот момент сам могу погибнуть или пострадать. Дом горел, а человека нужно было спасать.*

### О спасении

Я живу в ста метрах от этого дома. В шестом часу вечера, когда машину во дворе ремонтировал, обернулся. Смотрю – дом горит. Пламя уже из крыши вырывалось. Позвал другого соседа, выбежали мы с ним в палисадник к этому дому. Я окно выбил, нашел нашего соседа-пенсионера в одной из комнат – он заснул. Вытащил через окно, а мой приятель его принял на руки. Пенсионер еще кричал мне: «Ты чего ко мне лезешь! Убери руки!», а затем я бросился в горящий дом искать его приятеля – знал, что накануне они вдвоем картошку сажали, и тот остался у него в гостях. В деревне-то все про всех знают... Видимо, после этого мужики отметили это дело, выпили. Но второго мужика не нашел. Искал в двух комнатах, которые есть в доме, начал задыхаться, и сам в окно выпрыгнул. Вот и все. Тут скорая и пожарные приехали, которых уже другие соседи вызвали.

Наш пострадавший пенсионер сильных ожогов, слава Богу, не получил. Ему 60 лет. Он мужик хороший, спокойный, так-то он непьющий. Жил один, родителей похоронил. А его друг, как выяснилось, незадолго до пожара ушел, когда они отметили посадку картошки. Скорее всего, они затопили печку, которая очень старая, после чего загорелся потолок, а затем и крыша. Дом вспыхнул как спичка и сгорел весь дотла, да и сарай тоже. Сосед сейчас живет у знакомых, помогаем ему, чем можем. Вот, документы сейчас ему восстанавливаем.

### О себе

О том, что мог сам пострадать, в тот момент даже не думал, да и некогда было – дом-то полыхал, а там люди. Сам я работаю трактористом. Рань-



ше у нас был колхоз, потом развалился, потом ООО, потом еще что-то. В итоге сейчас – ничего. Все развалилось. Теперь подрабатываю, как могу и где могу. Но у нас с женой большое хозяйство – четыре коровы, кролики, свиньи, куры. Благодаря этому и выживаем. Да еще и огород – все овощи свои, яблоки, много чего. Иначе и не проживешь сейчас. Дочка уехала в Москву работать, а сын с нами живет, работает вахтовым методом. Жизнь у нас в селе простая, и отношение к людям простое – всегда поможем, чем сможем.

### О мечте

О чем мечтаю? Да я даже и не знаю. Может, на море когда-нибудь съездить, хоть раз увидеть его – какое оно, это море? Да деньги-то откуда на это путешествие взять. Эх! Вот честно, даже не знаю, о чем мечтать. Главное, чтобы дети были в порядке, в достатке, чтобы их поднять. Мне сейчас 55 лет, до пенсии бы дожить. А все остальное – это просто жизнь со всеми ее трудностями. Если бы опять такое случилось, конечно, бросился бы снова в огонь. Человеку человек нужен в помощи. Я и не думаю, что совершил какой-то подвиг. Это обычное дело, коли рядом человек в беде и ему помощь

нужна. Простые мы люди. Так и живем в селе, как остальные. Наверное, я мечтаю научиться о чем-то мечтать. Вот так, наверное, будет точно.

### СПРАВКА:

Каждый день россияне совершают поступки, которыми может гордиться вся страна. Кто-то спас тонущих детей из ледяной воды, кто-то вынес стариков из горящего дома, кто-то нашел в себе храбрость заступиться за человека перед бандитами. Рискуя собственной жизнью, люди приходят на помощь тем, кто уже отчаялся ее получить.

Но поступок – это не только спасение. В нашей стране живут люди, которым не все равно. Свой подвиг они совершают многие годы. Спортсмены, которые завоевывают золотые медали, доноры, которые сдают кровь для тяжело больных людей, сестры милосердия, которые ухаживают за теми, от кого мир отвернулся, волонтеры, которые жертвуют все свое свободное время тем, кому нужна помощь. Они живут в разных городах и селах, у них разный достаток и увлечения, но они любят свою страну и преданы своему делу.

Все эти люди, как правило, остаются незамеченными. В лучшем случае мы можем прочитать про их подвиг пару сухих строчек в новостях. Проект «Гордость России» освещает эти события через призму человеческих историй, предоставляя слово самим героям – через что им пришлось пройти, что они чувствуют, во что верят и как находят в себе силы совершать чудеса.

## СПАСАЛИ ЛЮДЕЙ И ТУШИЛИ ПОЖАР

**В Сурском районе завершились плановые трехдневные командно-штабные учения под руководством регионального МЧС, на которых отрабатывались вопросы взаимодействия служб экстренного реагирования при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также первоочередные задачи гражданской обороны. Всего в учениях были задействованы более 90 человек личного состава и 23 единицы техники.**

В КШУ приняли участие сотрудники Главного управления МЧС России по Ульяновской области, должностные лица организаций, органов исполнительной власти и местного самоуправления.

На первом этапе учений отрабатывались практические мероприятия по ликвидации ЧС природного и техногенного характера. По одной из вводных, на территории Ульяновской области "под влиянием активной циклонической деятельности прогнозировался сильный атмосферный фронт со шквалистым ветром до 25-30 м/с и выпадением обильных осадков в виде дождя с градом".

По вводной были отработаны вопросы оповещения и информирования населения об угрозе ЧС, оповещения и сбора руководящего состава и приведение сил и средств в готовность к её ликвидации. На экстренном заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям Сурского района было принято решение о введении на территории района режима повышенной готовности.

Далее участники крупномасштабных учений ликвидировали ЧС техногенного и природного характера. Согласно одной из легенд, в трехэтажном многоквартирном жилом доме по ул. Ленина в районном центре Сурское произошла утечка бытового газа с последующим взрывом, обрушением перекрытий дома и пожаром. В результате поисково-спасательных работ из-под "завала были извлечены пять человек, около 90 человек эвакуированы, пожар потушен". Условно пострадавшим была оказана медицинская помощь. Ликвидировать последствия ЧС удалось в кратчайшие сроки.



Также в этот день была отработана вводная по ликвидации подтопления, возникшего из-за резкого подъема уровня воды в реках Сура и Большая Сарка. По замыслу учений, в результате прохождения атмосферного фронта по территории Сурского муниципального района оказались подтопленными 15 домов частного жилого сектора по улице Набережная в р.п. Сурское с количеством проживающих 36 человек и 10 домов по улице Садовая в селе Засарье с количеством проживающих 20 человек. Все жители были оперативно эвакуированы и размещены в пункты временного размещения.

По другой вводной, на автомобильной дороге Сурское – Ульяновск произошло дорожно-транспортное происшествие с участием рейсового автобуса и грузового автомобиля, перевозившего нефтепродукты, с их последующим разливом. Спецслужбы эвакуировали 15 "пострадавших пассажиров" и оказали им медицинскую помощь. Параллельно проводились сбор и утилизация "нефтепродуктов".

На втором этапе учений отрабатывались вопросы гражданской обороны. В соответствии с планом КШУ, были развернуты пункты временного размещения населения, выдачи средств индивидуальной защиты, приёмный эвакуационный пункт, подвижный пункт питания. Была дана оценка службам гражданской обороны Сурского района.

Работы по ликвидации условных чрезвычайных ситуаций силами и средствами постоянной готовности проведены организованно.

Предварительную оценку хода учений дал заместитель начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области Сергей Аникин: "Учения прошли на высоком уровне. Цели учений были достигнуты, личный состав справился с поставленными задачами. Руководители на практике организовали работу по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также по приведению в готовность гражданской обороны".







## НА СВИЯГЕ ПРОШЛИ ТАКТИКО-СПЕЦИАЛЬНЫЕ УЧЕНИЯ

**9 июня на р. Свияге в районе набережной на улице Минаева прошло масштабное тактико-специальное учение регионального МЧС с личным составом пожарных подразделений, аварийно-спасательных формирований и областного отделения РОССО-ЮЗСПАСА. Целью учений стало совершенствование практических навыков пожарно-спасательных подразделений при ликвидации чрезвычайных ситуаций техногенного характера на водных объектах.**

В начале купального сезона проведена проверка организации управления силами и средствами аварийно-спасательных формирований в ходе ведения аварийно-спасательных и поисково-спасательных работ, а также проверена готовность личного состава аварийно-спасательных формирований по поиску и спасению людей на водоёмах.

По замыслу учений, специализированным службам предстояло спасти людей с тонущего судна, организовать поиск пострадавших, оказать им медицинскую помощь и транспортировать в безопасное место. Перед пожарными и спасателями также стояла задача потушить загорание терпящего бедствие прогулочного катера и ликвидировать разлив нефтепродуктов.

По легенде, после "удара" прогулочного катера об опору моста, в воде оказались несколько пассажиров и экипаж. Сам катер получил повреждение и загорелся. На место происшествия прибыли аварийно-спасательные и пожарные подразделения. Спасатели втаскивали на лодки терпящих бедствие людей, одновременно водолазы спустились в воду для спасения "тонущих". Пожарные 1-ПСЧ с берега ликвидировали условное



возгорание.

В зоне "крушения" произошёл аварийный разлив нефтепродуктов. Спасателям Ульяновска и области была поставлена задача на проведение локализации и ликвидации разлива. С помощью установки по сбору нефтепродуктов ВУУМ-2, нефтесборочного комплекса Лидер-Т 100 и боннов постоянной плавучести спасатели быстро и слаженно провели работы по устранению последствий утечки топлива.

На учение был привлечен подвижный пункт управления ГУ МЧС России по Ульяновской области, личный состав пожарно-спасательной части №1 5-го отряда федеральной противопожарной службы, Центра ГИМС МЧС России по Ульяновской области, аварийно-спасательного формирования «Спасатель» и «РегионСпас», регионального РОССОЮЗСПАСА, городской и областной поисково-спасательной службы, а также медики областного Центра медицины катастроф. Всего в учениях были задействованы более 100 человек личного состава и 50 единиц техники.

Результаты тренировки показали высокую профессиональную подготовку задействованных служб, их умение быстро реагировать на возникновение чрезвычайных ситуаций на воде и справляться с поставленными задачами.

Как отметил заместитель начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области Сергей Аникин, подобные учения проводятся регулярно, чтобы убедиться, что аварийно-спасательные формирования готовы к выполнению задач по предназначению. Летний отдых на воде ульяновцев с такой защитой будет безопасным!



## РЕБЯТА НАУЧИЛИСЬ ТУШИТЬ ПОЖАР

**В рамках Года пожарной охраны России в детском оздоровительном лагере им. Деева в Ульяновской области прошла акция «МЧС - за безопасное детство!».**

Начался праздник с игры-эстафеты. Четыре команды, в каждую из которых вошли по десять участников разных возрастных групп, состязались за звание «Лучшая пожарная дружина».

Соревнования прошли в несколько этапов. На первом этапе состоялась эстафета, имитирующая работу пожарных и спасателей. В конкурсе «Служба спасения 112» ребята научились не только грамотно вызывать пожарных и спасателей по телефону, но и принимать тревожные звонки как настоящие диспетчеры! А компетентное жюри оценило качество переданной и принятой информации.

При спасении пожарным приходится передвигаться по задымленному коридору. В конкурсе-эстафете под условным названием «Юный огнеборец» ребята попробовали себя в роли пожарных. Сперва они на скорость надевали

боевую одежду. Затем в противогазовых преодолели задымленный коридор, роль которого выполнили палатки с имитаторами дыма.

После участники состязаний как заправские пожарные разворачивали пожарные рукава и присоединяли к ним пожарные стволы. Другой участник эстафеты старался как можно быстрее доставить огнетушитель на следующий этап.

Чтобы огонь победить, его надо быстро потушить! Боролись с «пожаром» при помощи настоящих огнетушителей самые старшие участники команд.

Главная цель сотрудника МЧС – спасение человеческой жизни! В эстафете «Спасение пострадавших» участники оказывали первую медицинскую помощь пострадавшим и доставляли их на носилках в условное место.

На завершающем этапе ребятам предстояло пройти интеллектуальный конкурс «Тушим сами». Каждый из членов команды брал по одному «язычку пламени», на которых написан вопрос, разумеется, на противопожарную темати-

ку. Только после правильного ответа пламя «гасло».

Поболеть за ребят на спортивном поле собрался весь лагерь. Девтора скандировала и поддерживала любимые команды дружными аплодисментами и кричалками. Подбадривал и помогал ребятам справиться со сложными задачами и сказочный персонаж Колобок-Пожарный. Колобок - талисман Симбирской земли, он был символом проходившего в этом году в Ульяновске Чемпионата мира по бэнди и помог стать лидерами сборной России. Позже Колобок-Пожарный поддерживал ульяновских спортсменов на Всероссийских соревнованиях по пожарно-спасательному спорту.

Пока судейская коллегия подсчитывала баллы, сотрудники Управления надзорной деятельности и профилактической работы регионального МЧС объявили ребятам о том, что в этот день в Ульяновской области стартует конкурс селфи «Юный пожарный».

На конкурс селфи в сообществе Главного управления МЧС России







## И СПАСАТЬ ЛЮДЕЙ!

по Ульяновской области ВКонтакте в течение месяца будут приниматься фотографии, сделанные с пожарной техникой, в боевой одежде пожарных, с пожарным оборудованием и противопожарными средствами. По итогам конкурса будет отобрано десять победителей, а также учрежден приз зрительских симпатий (за большее количество лайков).

Победители будут награждены ценными призами: мягкими игрушками, поездкой на речном трамвайчике по р. Свияге, посещением Музея пожарной охраны Симбирска-Ульяновска. Всех победителей также ждет экскурсия по Главному управлению МЧС России по Ульяновской области и боевой пожарной части.

Итак, наступил долгожданный момент. Жюри объявило победителей и призеров соревнований. Лидерами стала самая быстрая, ловкая и дружная команда «Пламя», она и получила статус «Лучшей пожарной дружины». К слову сказать, и группа поддержки у этой команды была тоже самая активная.

Победителям и призерам вручили именные Почетные грамоты Главного управления МЧС России по Ульяновской области. Однако побежденных тут не было. Ребята многому научились и многое узнали.

На площадке в лагере была выставлена пожарная и спасательная техника, после церемонии награждения ребята с удовольствием примеряли настоящие боевки, пожарные каски, осваивали пожарную технику, и, конечно же, делали конкурсное селфи!

Прощаясь с гостями, дети дружно скандировали «Спа-си-бо!». Настоящий праздник пожарной безопасности для детей устроили сотрудники Главного управле-



ния МЧС России по Ульяновской области, областные спасатели, огнеборцы пожарно-спасательной части №6 пятого отряда федеральной противопожарной службы, спасатели областной поисково-спасательной службы и регионального отделения РОССОЮЗСПАСа.

По словам заместителя начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области полковника внутренней службы Сергея Золотова, очередное

мероприятие для детей проходило в рамках Года пожарной охраны. «Мы стараемся в игровой форме прививать подрастающему поколению навыки безопасного поведения с огнем, учить ребят мерам пожарной безопасности, правилам поведения в экстренных ситуациях», - отметил Сергей Петрович. - В детских оздоровительных лагерях в течение всего летнего оздоровительного сезона пройдут подобные акции МЧС».



## «РОСТОК» ПРИНЯЛ ГОСТЕЙ ИЗ НОВОСПАССКОЙ ПОЖАРНОЙ ЧАСТИ

**Социальный приют «Росток» в д. Рокотушка Новоспасского района посетили сотрудники пожарной части №27. В рамках Года пожарной охраны огнеборцы провели урок пожарной безопасности с учащимися 1-6 классов и рассказали о профессии пожарного.**

Председатель совета ветеранов ПЧ-27 Николай Матвеев поделился воспоминаниями о наиболее запомнившихся случаях из своей служебной практики, когда приходилось, порой с риском для жизни, спасать людей из огненного пекла. Николай Петрович поведал ребятам о нюансах профессии пожарного, какими навыками и человеческими качествами должен обладать огнеборец и в каких вузах обучаются сотрудники чрезвычайного ведомства.

Заместитель начальника ПЧ-27 Артем Иванов рассказал детям про устройство пожарного автомобиля, продемонстрировал работу пожарно-спасательных инструментов и

средств тушения пожаров.

Пожарные научили ребят пользоваться первичными средствами пожаротушения - огнетушителями. Желавшие с удовольствием примеряли на себя каски, боевую одежду пожарных и средства индивидуальной защиты органов дыхания.

Пожарная автоцистерна также не была обделена детским вниманием: ребята с восторгом залезали в кабину автомобиля и представляли себя героями, спешащими на помощь.

После того, как школьники осмотрели технику, пожарные предупредили детей об опасностях, ожидающих их на летних каникулах. Еще раз были озвучены простые правила пожарной безо-

пасности, соблюдение которых может спасти как имущество, так и жизнь. Младшеклассники хором отвечали на вопросы о номерах службы спасения 01 и 112 и о том, как правильно вести себя на пожаре.

И дети, и пожарные остались довольны непринужденной и веселой встречей и пообещали почаще ходить друг к другу в гости.



### С УЛЫБКОЙ =)

Попал как-то англичанин на необитаемый остров. Жил он там, жил долго, и вот наконец спасатели приплыли. Ну они смотрят, как он там устроился, осматривают все, расспрашивают...

— А что вот это за хижина такая стоит?

— А это мой дом, здесь я живу.

— А это что за огромная красивая хижина недалеко от вашего дома?

— А это клуб, который я посещаю.

— А что это там, на другом конце острова, такая заброшенная маленькая хижина стоит?

— А это клуб, который я игнорирую.

\*\*\*

Вчера в службу спасения поступил тревожный звонок. Спасатели как—то занервничали и решили трубку не брать.

Общаются две подруги.

— Как ты познакомилась с мужем?

— Это было романтично. Однажды я упала в озеро. И уже почти утонула, вдруг какой-то молодой парень бросился ко мне и тоже стал тонуть. А когда нас вытащили спасатели, мы сразу влюбились.

\*\*\*

Пожар начался с того, что пришедший с работы именинник, пытаясь задуть свечи, дыхнул на торт...

### ФРАЗА НОМЕРА:

**«Помощь — препятствие для существующего или возможного зла»**

Платон

**Единый телефон доверия МЧС России 8 (495) 449-99-09  
Единый телефон доверия ПРЦ МЧС России 8 (800) 100-11-20**

Председатель редакционной коллегии - начальник ГУ МЧС России по Ульяновской области полковник вн. службы Игорь Кисилёв  
Редактор - Е. Сихарулидзе. Верстка - Н. Мингалева  
Учредитель - ГУ МЧС России по Ульяновской области

Адрес редакции:  
г. Ульяновск,  
ул.К.Маркса, 121.  
Тел. 42-64-52.

**Единый телефон доверия ГУ МЧС РФ по Ульяновской области 8422 39-99-99**